

“青定”再牵手 续写“山海情”

青岛市慈善总会“定西市结对关爱孤儿和事实无人抚养儿童慈善救助帮扶项目”捐赠仪式举行

早报8月22日讯 8月20日,青岛市慈善总会“定西市结对关爱孤儿和事实无人抚养儿童慈善救助帮扶项目”捐赠仪式在定西市举行,为定西市1858名孤儿和事实无人抚养儿童捐赠项目资金50万元。据了解,青岛市慈善总会从2021年开始,帮助定西市开展慈善捐赠项目5个,总资金达到600万元。

用实际行动书写“山海情”

定西市委常委、副市长陈建荣出席仪式并讲话,定西市人大常委会原副主任、定西市慈善协会会长张敏政出席仪式,定西市政府党组成员、市委副秘书长马晓晖主持仪式。市慈善总会会长王伟出席仪式并为“定西市结对关爱孤儿和事实无人抚养儿童慈善救助帮扶项目”授牌。

陈建荣首先代表定西市委、市政府向王伟一行表示热烈欢迎,向青岛市慈善总会长期以来大力支持定西市民政慈善事业发展的大爱善举表示衷心感谢。他说,自青岛市慈善总会与定西市慈善协会协作以来,始终带着感情和责任鼎力相助,关心支持定西民政慈善事业,积极落实协作任务,真金白银帮扶定西市,用实际行动书写了感人至深的“山海情”。下一步,定



市慈善总会为定西市1858名孤儿和事实无人抚养儿童捐赠项目资金50万元。

西市将在推动“产业互补、人员互动、技术互学、观念互通、作风互鉴”上结出新的硕果,共同谱写青定协作新篇章。同时将加大慈善文化宣传,营造慈善关爱氛围,激发慈善参与热情,进一步促进全市民政慈善事业健康发展。

东西部协作取得实效

王伟说,自青岛接过东西部协作的历史“接力棒”后,两座相隔千里的城市

从此“心手相连”,成为最亲密的兄弟、最亲密的战友。今后,青岛市慈善总会将进一步密切沟通协作,尽最大努力为定西市提供帮助,推动东西部协作取得实实在在的成效。同时动员爱心企业、爱心人士积极参与奉献,精准对接,助力乡村振兴,充分发挥慈善在社会保障体系中的补充作用,在共同富裕的道路上积极贡献慈善力量。

(观海新闻/青岛早报首席记者孙启孟 通讯员于晶 摄影报道)

/ 相关新闻 /

助老餐厅就餐 “刷脸”即可

市慈善总会一卡通助餐机捐赠仪式举行

早报8月22日讯 8月16日上午,青岛市慈善总会一卡通助餐机捐赠仪式暨市北区海伦路街道综合养老服务中心开业仪式举行。

仪式上,市慈善总会会长王伟代表市慈善总会捐赠60万元,用于全市养老助餐机构购买一卡通助餐机设备。随后,相关负责同志共同为海伦路街道综合养老服务中心启幕。活动现场,工商银行工作人员为到场老人开通一卡通服务,老人可持开通后的社保卡或以刷脸的方式到全市养老助餐机构就餐并完成支付。此外,活动现场还设有免费试吃、专家义诊等环节,让老人感受海伦路街道综合养老服务中心的周到服务。活动结束后,到场嘉宾一同参观了海伦路街道综合养老服务中心,对这里的设备、环境给予了肯定。

(观海新闻/青岛早报首席记者孙启孟 通讯员于晶)



本届水彩节展示了众多国内外精品。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

“水彩之都”走向世界

首届青岛国际水彩节开幕 展出近400件国内外水彩艺术精品

早报8月22日讯 水彩为媒,搭建互动、交流展示平台。8月22日下午,首届青岛国际水彩节在青岛国际会议中心隆重举行。来自世界近20个国家的艺术家以及艺术爱好者齐聚青岛,共同见证这一美好时刻。

首届青岛国际水彩节是青岛水彩自2021年的“进京展”和2022年的全国水彩邀请展以来的又一次高端国际盛会。水彩节展出60多个国家160位艺术家的作品,同时还有国内100多件特邀作品、青岛本土的100多件作品。近400件参展作品的大体量国际展览,堪称近年来同类展览之最,开幕现场吸引了近千人前来参观。

“水彩节不仅展示了水彩艺术的精品力作,

更是一个心灵的交融、艺术的碰撞。”青岛籍水彩大家、中国美协水彩画艺术委员会主任陈坚表示,在展览中观赏到来自世界各地的优秀艺术家们的作品,感受到他们精湛的技艺和独特的创作思想,“相信这场国际盛会将为我们带来一次精神的盛宴,为我们的的心灵画上一道道灿烂的彩虹!”

开幕式之后,水彩节将举行一系列精彩纷呈的活动。名家表演是其中之一,届时将有多位国内外水彩艺术家带来精彩的现场展示,为观众们呈现出一幅幅精美的画卷。此外,还将举办学术论坛,邀请名家为青岛文化艺术发展建言献策,为水彩爱好者提供一个与专业人士交流学习的平台。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)



《虫·逢——世界珍稀昆虫标本展》开展。观海新闻/青报全媒体记者 崔燕 摄

市博物馆邀您来场《虫·逢》

展出近千件珍稀昆虫标本 展期至10月31日

早报8月22日讯 《虫·逢——世界珍稀昆虫标本展》于上周末在青岛市博物馆正式开展,该展览展出来自世界五大洲30多个国家的近千件珍稀昆虫标本,分为“昆虫的起源与进化”“昆虫的器官”“昆虫的分类”三个部分,以昆虫的一生为线索,映射出不同地区、不同种类、不同生长阶段的昆虫百态,让观众领略昆虫世界的精彩。

昆虫的祖先是谁呢?它们从何时起源呢?有一点可以肯定的是,昆虫是地球上适应能力最强、进化最成功的一类生物。早在人类出现前,昆虫就在地球上存在了4亿年。时光荏苒,

许多古老的生物种群都因环境的剧变而被淘汰了,然而昆虫却在残酷的物竞天择中生生不息,繁衍至今。

本次展览兼顾不同年龄段观众需求,既可以供大朋友们追忆儿时彩蝶飞舞的夏天,也能让小朋友们近距离与昆虫接触,在观察中感悟大自然的奇妙。除了昆虫标本陈列,展览会现场还准备了丰富的互动项目,无论是对大朋友还是小朋友,都是一次充满知识性和趣味性的体验。展览将持续至10月31日。(观海新闻/青岛早报记者 周洁)